



**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA TEŠANJ
OPĆINSKI NAČELNIK**

Broj: 08-45-1-1849-4/20

Datum: 8.9.2020. godine

Na osnovu Strategije razvoja Općine Tešanj 2018-2022, Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Tešanj za 2019. godinu, Smjernica za podnosiocima prijave kod realizacije Projekta "Podrška razvoju start up ideje mladih" u Općini Tešanj broj 08-45-1-1849-2/20 od 8.9.2020. godine i člana 30. Statuta Općine Tešanj ("Službeni glasnik Općine Tešanj" broj 7/11) Općinski načelnik raspisuje

JAVNI KONKURS

za odabir korisnika grant sredstava za "Podrška unapređenju konkurentnosti privrednih subjekata osnovanih od strane mladih u periodu 15.7.2019 do 15.7.2020", a koji se realizuje u sklopu Projekta podrške Općine Tešanj start up idejama mladih u općini Tešanj u 2020. godini

I Predmet javnog konkursa

Općina Tešanj raspisuje Javni konkurs za odabir korisnika grant sredstava za "Podrška unapređenju konkurentnosti privrednih subjekata osnovanih od strane mladih u periodu 15.7.2019 do 15.7.2020", a koji se realizuje u sklopu Projekta podrške Općine Tešanj start up idejama mladih u općini Tešanj u 2020. godini.

Kroz realizaciju Projekta treba da se doprinese ostvarenju ciljeva Projekta:

- poticanje i promocija poduzetništva i samozapošljavanja na području općine Tešanj.
- unaprijeđen kapacitet najmanje 10 privrednih subjekata, koje su mlade osobe¹ registrovale kao osnovnu djelatnost u periodu od 15.7.2019. godine do 15.7.2020. godine.

Kako bi odgovorili na izazove pandemije COVID 19 i podržali rast i razvoj novoosnovanih privrednih subjekata Općina Tešanj u sklopu Programa "Podrška razvoju start up ideje mladih" a saradnji sa Projektom općinskog okolišnog i ekonomskog upravljanja (MEG) kog podržava i finansira Vlada Švicarske, a provodi Razvojni program Ujedinjenih nacija u Bosni i Hercegovini (UNDP BiH) realizuje Projekat „Podrška unapređenju konkurentnosti privrednih subjekata osnovanih od strane mladih u periodu 15.7.2019 do 15.7.2020. godine.

II Korisnici sredstava

Prijave mogu podnijeti punoljetne osobe koje su u momentu registracije imale 35 ili manje godina, sa prebivalištem na području općine Tešanj i koji su počeli vlastiti biznis na području općine Tešanj. Korisnici grant sredstava mogu biti postojeći privredni subjekti koji su registrovali svoju djelatnost u periodu od godinu dana odnosno koji su registrovali djelatnost u periodu 15.7.2019. godine do 15.7.2020. godine (Postojeći start up).

III Vrijednost pojedinačnih prijedloga

Detaljan opis prihvatljivih troškova i iznosi je dat u Smjernicama..

Financijski iznos sredstava po prijavi, zavisi od prihvatljivih troškova iz Smjernica, a kako slijedi:

- subencioniranje troškova nabavke nove opreme, novih mašina, novih alata, ili neke specifična nove oprema za potrebe obavljanja djelatnosti kao i repromaterijala

Odobrena sredstva za refundaciju po jednom korisniku ne mogu biti veća od 5.000,00 KM

IV Način podnošenja prijava

Podosilac prijave priprema svoju prijavu u skladu sa Smjernicama za podnosiocima prijave koje su sastavni dio aplikacionog paketa i dostupne su na web stranici Općine Tešanj www.opcina-tesanj.ba ili se mogu dobiti na mail adresi: mirnes.dedukic@opcina-tesanj.ba, kao sve dodatne informacije.

Zainteresovani svoje popunjene prijavne obrazac i svu obaveznu dokumentaciju dostavljaju u jednoj zatvorenoj kovrti lično u Prijemnu kancelariju Općine Tešanj (kancelarija br. 7), općinskim uredima Jelah i Tešanjka ili poštom na adresu:

OPĆINA TEŠANJ
Trg Alije Izetbegovića br. 1
74260 Tešanj

s naznakom:

Ne otvarati – Za javni konkurs za odabir korisnika Grant sheme “Podrška razvoju start up ideje mladih – Postojeći start up”.

Krajnji rok za podnošenje prijave je **25.9.2020. godine.**

V Evaluacija i odabir korisnika sredstava

Evaluacija i odabir korisnika sredstava će se vršiti u skladu s kriterijima i procedurom koji su utvrđeni u Smjernicama za podnosiocima prijave.

VI Dodatne informacije za podnosiocima prijave

ONLINE prezentacija i edukacija za sve zainteresovane kandidate planirana je 18.9.2020. godine (potencijalni drugi termin po ukazanoj potrebi), a prijava se može izvršiti do 17.9. na mail mirnes.dedukic@opcina-tesanj.

Dostavljeno:

1. Mediji
2. a/a



OPĆINSKI NAČELNIK
mr. sc. Suad Huskić